
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в закрито заседание на 19.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 3386 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл.145 от АПК. 

 Образувано е по жалба на  [фирма], ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес на управление: 

[населено място],  [улица], представлявано от П. П., чрез пълномощник адв.С. Ж. , 

със съдебен адрес: [населено място],  [улица], срещу Решение № 

32-3285486/15.03.2021г. на директора на ТД “С. Морска“, при Агенция“Митници“. 

Съдът като извърши съпоставка на датата на подаване на жалбата -02.04.2021г., на 

оспореното решение - 15.03.2021г. и на вносния документ за платена държавна такса 

-18.09.2020 и предвид, че му е известно за образувани и други дела на дружеството 

срещу решения на АМ, намери, че следва да изиска жалбоподателят да уточни дали 

приложеният документ от 18.09.2020 г. е за за внесена държавна такса за обжалване 

на Решение № 32-3285486/15.03.2021г. или друг по ранен акт, съответно да представи 

вносен документ за държавна такса за оспорване на това решение. Следва да се 

извърши и справка в счетоводството на съда за венсени от жалбоподателя държавни 

такси по дела от м.09.2020 до м.04.2021г. и дали посоченият вносен документ от 

18.09.2020г. може да се съотнесе към адм.дело № 3386/2021г., в случай, че не 

представлява държавна такса по образувани по рано дела в АССГ.  

 Предвид горното съдът  

РАЗПОРЕДИ: 

 

ОСТАВЯ ЖАЛБАТА БЕЗ ДВИЖЕНИЕ. 

УКАЗВА на жалбоподателя в 7 дневен срок от съобщението да уточни  дали 

приложеният към жалбата му от 02.04.2021г. документ от 18.09.2020 г. е за  внесена 

държавна такса за обжалване на Решение № 32-3285486/15.03.2021г. или друг по 

ранен акт, съответно да представи вносен документ за държавна такса за оспорване на 

това решение. 

ДА СЕ ИЗВЪРШИ справка в счетоводството на АССГ за внeсени от жалбоподателя 



държавни такси по дела от м.09.2020 до м.04.2021г. и дали посоченият вносен 

документ от 18.09.2020г. може да се съотнесе към адм.дело № 3386/2021г., в случай, 

че не представлява държавна такса по образувано по рано дело в АССГ. 

Разпореждането не подлежи на обжалване. 

 

                                                                                                    

СЪДИЯ: 

 
  
 
 


